

# 今日建德



www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2021年12月  
星期三

29

今日8版 第4287期  
农历辛丑年十一月廿六

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏东风3级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温0到1℃。

建德市气象台12月28日16时发布

奋进新征程 重塑新优势 为全力推动共同富裕全面建设“宜居建德”而努力奋斗

## 中国共产党建德市第十五次代表大会隆重开幕

富永伟代表中共建德市第十四届委员会作报告 王新锋主持大会

**本报讯** 昨日上午，中国共产党建德市第十五次代表大会在市文化中心隆重开幕。富永伟同志代表中共建德市第十四届委员会向大会作题为《奋进新征程、重塑新优势，为全力推动共同富裕全面建设“宜居建德”而努力奋斗》的报告。

市第十五次党代会，是在我市全面开启“十四五”发展新征程、推进社会主义现代化建设的关键时期召开的一次重要会议。大会的主要任务是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实党中央、省委和杭州市委战略部署，认真总结市第十四次党代会以来的工作，研究确定今后五年的目标任务、重点举措，选举产生中国共产党建德市第十五届委员会和纪律检查委员会，动员全市各级党组织、广大党员和干部群众，进一步统一思想、坚定信心、拼搏奋进，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”而努力奋斗！

大会气氛庄严肃穆，主席台中央悬挂着巨大的党徽，在两侧红旗的映衬下熠熠生辉。来自各行各业的代表，肩负着全市党员群众的重托与期望，满怀豪情地步入会场。

本次大会应出席代表356名，实际到会代表353名，因事、因病请假3名。

杭州市委常委、警备区政委唐春所出席大会并在主席台前排就座。杭州换届风气巡回指导组到会并全程参与指导本次党代会风气监督工作。

在主席台前排就座的大会执行主席是：富永伟、王新锋、叶万生、吴铁民、吕平、俞伟、张早林、夏喜生、陈文岳、方飞燕、徐军飞、周密、黄朝光、龚鑫。

大会由王新锋同志主持。

上午9时，大会在雄壮的国歌声中正式开幕。

富永伟同志在热烈的掌声中向大会作报告。他在报告中说，市第十四次党代会以来的五年，是我们应对严峻挑战、经受重大考验的五年，也是建德砥砺奋进、赶超发展的五年。五年来，市委坚定不移以习近平新时代



中国特色社会主义思想为指导，坚决落实中央、省委和杭州市委一系列重大决策、重要部署，团结带领全市广大干部群众，积极应对复杂多变的宏观环境，克服了产业转型、环境整治、疫情防控、防汛救灾等重重压力，实现“十三五”规划圆满收官，高水平全面建成小康社会，全市经济社会发展实现新跨越。五年来，我们致力转型升级、赶超发展，综合实力显著增强；五年来，我们致力项目招引、有效投入，发展后劲不断提升；五年来，我们致力生态优化、融合互促，城乡面貌焕然一新；五年来，我们致力深化改革、开拓创新，内生动力有效激发；五年来，我们致力改善民生、造福百姓，群众福祉持续增进；五年来，我们致力党要管党、从严治党，党的建设全面加强。

富永伟指出，回顾五年的奋斗历程，我们深深体会到：必须坚持党的领导不动摇，在团结奋进中勇担使命；必

须坚持加快发展不停步，在开创新局中勇当先锋；必须坚持实干担当不懈怠，在攻坚克难中勇争一流；必须坚持发展为民不松劲，在共建共享中勇作表率。在总结成绩的同时，我们也要清醒地认识到，在全市高质量发展进程中仍有一些短板和不足，针对这些问题，我们必须高度重视、认真对待，采取有力措施，切实加以解决。

富永伟在报告中阐述了今后五年的发展战略和奋斗目标。他说，建德是浙江文明之源，千百年来，一代又一代建德人求富思变、求强思进，在这片土地上创造了一个又一个辉煌的业绩。我们既要回望过去，从“建功立业”的精神传承中汲取拼搏奋进、砥砺前行的力量；也要革故鼎新，在扛起“跨越赶超”的使命担当中激发敢为人先、走在前列的豪情。在准确分析把握建德所处历史方位和宏观形势基础上，市委提出了“奋进新征程、重塑新优势，为全力推动共同富

裕、全面建设‘宜居建德’而努力奋斗”的新目标、新定位、新任务，这既是建德新一轮发展的客观要求，也是全市人民孜孜以求的共同期盼。

今后五年建德发展的指导思想是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神以及习近平总书记在浙江、杭州考察时重要讲话精神，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，围绕全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的奋斗目标，坚持“生态立市、创新兴市、工业强市、文旅活市”四大战略，深入实施“产业优势重塑、城乡融合提质、美丽建德蝶变、改革创新赋能、文化活力跃升、民生福祉共享”六大工程，  
(下转第2版)

## 市第十五次党代会主席团举行第二次会议

**本报讯** 昨日下午，市第十五次党代会主席团举行第二次会议。会议由富永伟同志主持。

会议听取了各代表团对市委、市纪委工作报告的讨论情况汇报；讨论了市委、市纪委工作报告决议（草案）；讨论了大会选举办法（草案）；讨论提出了十五届市委委员、候补委员、市纪委委员和建德市出席杭州市第十三次党代会代表候选人建议名单；提出了总监票人、副总监票人、监票人建议名单。

（记者 朱艳）

## 市第十五次党代会主席团举行第三次会议

**本报讯** 昨晚，市第十五次党代会主席团举行第三次会议。会议由富永伟同志主持。

会议听取各代表团对市委、市纪委工作报告决议（草案）讨论情况的汇报；听取各代表团对十五届市委委员、候补委员、市纪委委员和建德市出席杭州市第十三次党代会代表候选人建议名单讨论情况的汇报；听取对总监票人、副总监票人、监票人建议名单讨论情况

的汇报；听取对大会选举办法（草案）讨论情况的汇报。

会议以举手表决的方式，修改并通过了大会选举办法（草案）；通过了总监票人、副总监票人、监票人名单；确定了十五届市委委员、候补委员、市纪委委员和建德市出席杭州市第十三次党代会代表候选人名单。会议还确定了计票人名单。

（记者 鲍玲燕）